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Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne yg/m? 17,2 580 520 5 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m? 1,536 740 540 4 1 WSwW
Czestosé przekroczen D1= 280 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =580 Y = 520 m

wynosi 17,2 ug/ms3, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =740 Y =540 m , wynosi 1,536
Mg/m?2 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 20 ug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptoréw

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pyg/m3 265,6 580 520 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m? 2,163 580 520 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 350 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =580 Y = 520 m
i wynosi 265,6 pg/ms.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =580 Y =520 m , wynosi 2,163
Mg/m?2 i nie przekracza warto$ci dyspozycyjnej (Da-R)= 14 ug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenkéw azotu w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pyg/m3 91,3 580 520 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,562 580 520 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspéitrzednych X =580 Y =520 m

wynosi 91,3 ug/m3.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestosé przekroczen= 0 %.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =580 Y =520 m , wynosi 0,562
pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 24 ug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenku wegla w sieci receptoréw
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Parametr Wartosé Y kryt. kryt. kryt.
m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 199,2 580 520 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m?® 1,854 580 520 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 ug/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =580 Y =520 m i
wynosi 199,2 ug/m3, wartos$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen amoniaku w sieci receptorow

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pyg/m3 233,3 580 460 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 22,399 740 540 4 1 WSsw
Czestos¢ przekroczen D1= 400 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =580 Y =460 m i
wynosi 233,3 pg/ms3.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =740 Y = 540 m , wynosi 22,399
hg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 45 ug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen siarkowodoru w sieci receptoréw

Parametr Wartosc X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 19,35 580 460 6 1 ENE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 1,8586 740 540 4 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 20 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =580Y =460 m i
wynosi 19,35 pg/ms3.

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =740 Y =540 m , wynosi 1,8586
pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 4,5 pg/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

Parametr Wartosé X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 6,431 580 520 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0467 740 540 6 1 W
Czestos$¢ przekroczeh - nie dotyczy , brak D1 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 580

Y =520 m iwynosi 6,431 pg/ms.
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Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 740 Y = 540 m , wynosi 0,0467

Mg/m?2 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 10 ug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen benzo/a/pirenu w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne yg/m? 0,00 580 520 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0000 580 520 6 1 E
Czestosé przekroczen D1= 0,012 ug/m?, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzo/a/pirenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =580 Y =520 m
i wynosi 0,00 ug/m3, wartos$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czestos¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =580 Y =520 m , wynosi 0,0000
hg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 0,0009 ug/m3,

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen wegiela elementarnego w sieci receptorow

Parametr Wartos¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 13,0 580 520 6 1 E
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,123 580 520 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 150 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych wegiela elementarnego wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 580
Y =520 m iwynosi 13,0 ug/ms3, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Nie stwierdzono zadnych przekroczen stezen jednogodzinnych. Czesto$¢ przekroczen= 0 %.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =580 Y =520 m , wynosi 0,123
pg/m?e i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (Da-R)= 7,2 pug/ms.



